
   

NOVOTEL DEIRA CITY CENTRE ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Novotel Deira City Centre a Novotel Deira Creekside Dubai se nacházejí v srdci obchodní a komerční čtvrti
Deira v Dubaji, což je ideální místo pro turisty i obchodní cestující. Oba hotely nabízí moderní komfort s
celkovým počtem 376 pokojů a suites, což zahrnuje 188 pokojů v každém z hotelů. Hosté si mohou užívat
širokou škálu služeb, včetně restaurací, barů, konferenčních místností, fitness center a bazénů, které
zaručují maximální pohodlí během pobytu.

Hotel Novotel Deira City Centre je jen kousek od obchodního centra „City Centre Deira Mall“ a nabízí
výborný přístup k dalším hlavním turistickým a obchodním lokalitám v Dubaji. Pro hosty jsou k dispozici
moderně zařízené pokoje vybavené LCD TV, minibarem, internetovým připojením, setem na přípravu kávy
a čaje a vlastními koupelnami s vysoušečem vlasů. Hotel disponuje několika restauracemi, včetně „Bistro
Domino“ s francouzskou kuchyní, „Tala Semplice“ s pokrmy středozemní kuchyně a kavárnou „Tala Cafe“,
která nabízí různé druhy pečiva a kávy. K dispozici jsou také bary „Breeze Bar“ a „Vertigo“, kde si můžete
vychutnat nápoje a malé občerstvení.

Novotel Deira Creekside Dubai, který se nachází v blízkosti Dubajského mezinárodního letiště, také nabízí
moderní komfort a kvalitní vybavení. V tomto hotelu mohou hosté využít teplotně řízený venkovní bazén,
posilovnu otevřenou 24 hodin denně a bezplatné parkování. K dispozici je také bezdrátové připojení k
internetu a 24hodinový Web Corner pro obchodní i rekreační účely.

Oba hotely jsou ideální pro obchodní cestující i turisty, díky blízkosti k městským atrakcím jako je Dubai
Creek, zlatý a kořeněný trh, nebo Burj Khalifa. Pro firemní účely jsou k dispozici konferenční místnosti s
kapacitou pro 40 hostů, které zajišťují vhodné prostředí pro pracovní setkání a prezentace.

Navíc je k dispozici propojení s hotelovým komplexem ibis Deira Creekside, který poskytuje hostům přístup
k dalším zařízení, jako je fitness centrum a wellness. Všechny služby jsou navrženy tak, aby poskytly
hostům maximální pohodlí a luxus během pobytu. Některé služby v těchto hotelech mohou být
zpoplatněny.

Aktuální počasí  21 °C  24 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 3,2 km

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 8,6 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 113,3 km

AL AIN 121,8 km
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